
java

prosty test javy

Poziom trudności: Średni

1. czy interfejs może być przekształcony w inny interfejs?

A - tak

B - nie

C - nie wiem

2. typ Char może być przypisany do typu Double bez rzutowania?

A - tak

B - nie

C - nie wiem

3. czy Boolean może być przekształcony na integer przez rzutowanie i odwrotnie

A - tak

B - nie

C - nie wiem

4. czy można przekształcić tablicę na obiekt bez  rzutowania?

A - tak

B - nie

C - nie wiem

5. czy tablicę integer można rzutować na tablicę byte

A - tak

B - nie

C - nie wiem

6. W wyrażeniu z dwoma składnikami bez rzutowania jeżeli jeden jest integer a drugo float

to wynik wyrażenia będzie typu

A - float

B - integer

C - nie wiem
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7. co zostanie wypisane na ekranie po wykonianiu kodu  byte b = (byte)256;

System.out.println(b);

B - 256

C - nie wiem

D - kod nie skompiluje się
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java

prosty test javy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. A

5. A

6. A

7. A
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